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MOGYORÓDI      KRÓNIKA

TiszTelT VálaszTópolgárok!
A Magyarország köztársasági elnöke a 233/2016.(VII.5.) KE határozatában az Országgyűlés 8/2016.(V.10.) OGY határo-
zatával elrendelt országos népszavazást 2016. október 2. napjára tűzte ki a következő kérdésben: „Akarja-e, hogy az Euró-
pai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa a nem magyar állampolgárok Magyarországra történő 
kötelező betelepítését?” A 2016. október 2. napjára kitűzött országos népszavazás eljárási határidőinek és határnapjainak 
megállapításáról szóló 16/2016. (VII. 5.) IM rendelet alapján az alábbiakra hívom fel a figyelmet: A választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény által létrehozott központi névjegyzék tartalmazza a választópolgárok adatait, valamint a 
választásokkal kapcsolatosan tett külön nyilatkozatait.

A fogyatékossággal élő választópolgár kérheti, hogy vá-
lasztójoga gyakorlásának segítésére
• a szavazással kapcsolatos tudnivalókról könnyen érthető 
tájékoztatót kapjon,
• az értesítőnek a Braille-írásos változatát kapja meg,
• a szavazólap önálló kitöltéséhez Braille-írásos sablont 
kapjon a szavazás napján,
• akadálymentesített szavazóhelyiségben
A Braille-írással ellátott szavazósablon igénylésének ha-
tárideje 2016. szeptember 23. (péntek) 16.00 óra, míg 
egyéb szavazási segítség iránti kérelem 2016. szeptember 
30. (péntek) 16.00 óráig nyújtható be.

Szavazás Magyarországon a lakóhelytől távol (átjelentkezés)
Aki a szavazás napján Magyarországon, de nem a lakóhe-
lyén tartózkodik, lehetősége van arra, hogy átjelentkezésre 
irányuló kérelmet terjesszen elő. Az átjelentkezésre irányu-
ló kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 30-án 16.00 
óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Az átje-
lentkező választópolgár 2016. szeptember 30-án 16.00 órá-
ig módosíthatja vagy visszavonhatja átjelentkezési kérelmét.

Szavazás külföldön
Aki a szavazás napján előreláthatólag külföldön szeretne 
élni a választójogával, legkésőbb 2016. szeptember 24. 
(szombat) 16.00 óráig kell kérnie felvételét a külkép-
viseleti névjegyzékbe. Ha a külképviseleti névjegyzékbe 
történt felvételét követően módosítja korábbi szándékát, és 
mégis Magyarországon szeretne szavazni, legkésőbb 2016. 
szeptember 24. (szombat) 16.00 óráig kérheti a külképvise-
leti névjegyzékből való törlését és a lakóhely szerinti szava-
zóköri névjegyzékbe történő visszavételét.

Szavazás mozgóurnával
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tar-
tása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, moz-
góurna iránti kérelmet nyújthat be. A kérelmet 2016. 
szeptember 30 (péntek) 16.00 óráig a helyi választási 
irodához, a szavazás napján 15.00 óráig a szavazatszámláló 
bizottsághoz nyújthatja be. Mozgóurna csak írásban kérhe-
tő, adatai pontos feltüntetésével, az igénylés indokával és 
aláírásával ellátott bejelentésben! FONTOS, hogy aki át-
jelentkezési kérelem alapján lakóhelyétől eltérő településen 
és mozgóurnával szeretne szavazni, az a kérelmét a szavazás 
napján csak a kijelölt szavazókörben adhatja le, mert sza-
vazáshoz csak ebből a szavazókörből tud hozzá a szavazat-
számláló bizottság két tagja mozgóurnával kimenni.

A fenti kérelmek benyújthatók
• személyesen és levélben a lakóhelye vagy bejelentett tar-
tózkodási helye szerinti helyi választási irodában,
• a választás hivatalos honlapján (valasztas.hu) keresztül on-
line módon (regisztráció nélkül is), 
• valamint ügyfélkapun keresztül.
A kérelemnyomtatványok elérhetők és elektronikus úton 
(online) benyújtható a Nemzeti Választási Iroda honlapján 
(http://valasztas.hu).
A választással kapcsolatos bármely kérdésben a Helyi Válasz-
tási Iroda tagjai közül az alábbi személyekhez fordulhatnak:
Helyi választási szervek elérhetőségei
Helyi Választási Iroda (HVI) vezetője: dr. Moldván Tünde 
jegyző (06-28-540-716, 06-30-663-9801, e-mail: mold-
van.tunde@mogyorod.hu
HVI vezető helyettese: Tenki Péter aljegyző (06-28/540-
716/270., e-mail: tenki.peter@mogyorod.hu)
Igazgatási Iroda: 2146 Mogyoród, Dózsa Gy. út 33. (06-28-
540-716/100, 250, 110, 103 m., 06-30-663-9803, e-mail: 
mogyorod@mogyorod.hu, kerteszne@mogyorod.hu)
Szavazókörök címei, elérhetőségei:
Mogyoródon 5 szavazókör található:
1. szk.: Művelődési Ház (2146 Mogyoród, Fóti út 18.)
2. szk.: Polgármesteri Hivatal (2146 Mogyoród, Dózsa Gy. út 40.)
3. szk.: Általános Iskola (2146 Mogyoród, Gödöllői út 17.)
4. szk.: Általános Iskola (2146 Mogyoród, Gödöllői út 17.)
5. szk.: Pillangós Óvoda (2146 Mogyoród, Veresegyházi út 8.)
2016. október 2. napján (vasárnap) szavazni reggel 6 órától 
19 óráig lehet, az adott szavazókörben. 
Amennyiben a választópolgár elveszítette a választási értesí-
tőjét vagy egyéb okból nem tudja, hogy hol van lehetősége 
leadni a szavazatát, akkor a választási iroda munkatársaitól 
a fenti elérhetőségeken kérhet tájékoztatást. 
Kampány
A népszavazási kampányidőszak 2016. augusztus 13-tól 
2016. október 2-án 19.00 óráig tart.
A szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyi-
ség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres 
távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékeny-
ség 2016. október 2-án nem folytatható, választási gyűlés nem 
tartható, politikai reklámot nem lehet közzétenni.
Közvélemény-kutatást végző személy abba az épületbe, 
amelyben a szavazóhelyiség van, 2016. október 2-án nem 
léphet be. Az épületből kilépők megkérdezésével készített 
közvélemény-kutatás eredményét (exit poll) csak 2016. ok-
tóber 2-án 19.00 óra után szabad nyilvánosságra hozni.

dr. Moldván Tünde helyi választási iroda vezetője
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képViselő-TesTüleTi ülés
2016. július 27.

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Paulovics Géza polgármester ismertette, hogy néhány hatá-
rozat esetében szükség van a határidő módosítására. Ezeket 
a képviselők egyhangúlag jóváhagyták.
Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fonto-
sabb eseményekről
Paulovics Géza polgármester a következőkről tájékoztatta 
a képviselőket
• Az elmúlt időszak egyik legjelentősebb eseménye a Szent 
László Hét volt. Ez rendben lezajlott, beleértve a Klastrom-
hegyi Apátsági Pincenapot is, melynek jelentős volt a láto-
gatottsága. A rendezvényre ellátogatott testvértelepülésük, 
Madéfalva küldöttsége, velük a konzultációt sikeresen meg-
tartották. Érkeztek vendégek az olaszországi Santa Lucia 
di Piave városából is, akik szintén jól érezték magukat. Az 
olasz település vezetőitől Mogyoród kapott egy látványos 
köszöntő oklevelet. Jelenleg a kapcsolat már a testvértele-
pülési megállapodás közeli állapotban van. 
• A másik nagy esemény a Forma l-es verseny volt. A láto-
gatók használták az új járdát, ami a Hungaroringhez vezet. 
Az élet igazolta, hogy a járdára nagy szükség volt, ezt a biz-
tosítást végző rendőrkapitány is elismerte. Az Igazgatási és 
Adó Iroda ellenőrzéseket folytatott a verseny ideje alatt. Az 
eddigiekhez képest kevesebb volt a kitelepülő. A helyszíni 
jegyzőkönyvek alapján a várható idegenforgalmi adóbevé-
tel a tavalyi évinek legföljebb a fele . A verseny a forgalom 
szempontjából sem okozott fennakadást. Vasárnap este fél 
6-ra egy autó sem maradt. A szombati esőzés miatt ki kellett 
hívnia a Nonprofit Kft. munkatársait, mert a buszparkoló-
ból a buszok nem tudták kihajtani, annyira felázott a talaj. 
Baleset és autólopás nem történt. A Hungaroring területén 
belül zsebtolvajok akadtak. 
• Az ingatlanértékesítés bevétele 2016.01.01-től 2016. 
06.27-ig bruttó 83.351.484 Ft volt, ami azt jeleneti, hogy 
a bruttó 20.000.000 Ft-os tervhez képest jelentős többlet 
bevétel teljesült.
• Szükség volt a szökőkút karbantartására, ami korábban 
270.000 Ft-ba került, de most ezt sikerült megoldani 5.000 
Ft-ból. A karbantartást a Nonprofit Kft. végezte. Be kellett 
viszont ruházniuk is, mert az előző karbantartó elfelejtet-
te mondani, hogy néhány villanymotor le van égve, ezeket 
most ki kellett cserélni. 
• Folyamatban van a csapadékvíz elevezető árok rendbetéte-
le a Dózsa György úton, illetve a parkoló kialakítása. 
• Az ASP ügyviteli szoftver fejlesztőjével, a Ritek Kft.-vel 
a szerződést felmondták, mert nem volt megfelelő haté-
konyságú a tanácsadás, ami miatt a Magyar Államkincstár 
550.000 Ft bírsággal sújtotta az önkormányzatot, mivel az 
I. negyedévi mérlegjelentés és költségvetési jelentési adat-
szolgáltatást határidőben nem tudták teljesíteni. A beveze-
tett ASP rendszer ugyanis folyton hibákat jelez, amit sem 
helyben, sem a szolgáltató nem tudott időben javítani. A 
nem önhiba okozta késedelem miatt több levelet is írtak a 
MAK-nak a büntetés visszavonásáért, illetve megfellebbez-
ték a döntést. Tóthné Nagy Mária képviselő: megjegyezte, 
hogy országosan akarják ezt a programot bevezetni és csak 
ennyire felkészületlenek? Dr. Moldván Tünde jegyző ismer-
tette, hogy egy kormányrendelet-tervezet szerint 2017. ja-

nuár 1-től az 10.000 fő alatti települések esetében kötelező 
lesz ezt bevezetni, 2018-tól pedig a többi településnek is 
csatlakoznia kell. Előfordult olyan eset is, amikor este fél 
11-ig ültek a Hivatalban a dolgozók, keresve a hibát. Paulo-
vics Géza szerint ez egy könyvelési szemléletű program, ami 
nincs a közigazgatásra szabva. Mindenki megfeszített mun-
kával dolgozik, hogy időben tudjanak teljesíteni.
• Folyamatban van a pör a korábbi újság kiadójával, a J.K. 
Economy-val. Októberben lesz a folyatatás másodfokon, a 
hibás teljesítés miatt. Az engedély nélküli névhasználattal 
kapcsolatban novemberre tűzték ki a másodfokú tárgyalást. 
• A csapadékvíz elvezető árkok helyreállításával kapcsolatos 
munkák a végéhez közelednek. Jó minőségű munkát végez-
nek a Geoszolgosok. A Nyulas utca és a Bocskai utca vonat-
kozásában az önkormányzat vis maior pályázatot adott be. 
Ha megkapják a támogatást, akkor következő tavasszal meg 
tudják oldani ott is a vízelvezetést. 
• A pályázatfigyelő cég jelzett egy új lehetőséget, a VE-
KOP1..2.2.-15 számú pályázatot, ahol ipari fejlesztési területi 
témában lehet pályázni. Mogyoród két helyszínnel pályázhat, 
a 18-as parkolóval és a Hosszú dűlő területével.
Hutter József értékelte a Szent László Hét lefolyását, mely 
Mogyoród legnagyobb kulturális eseménye. Az OKS Bizott-
ság ülésen elemezték a történteket, részben a művelődési ház 
vezetője által készített beszámoló alapján. Pontos elszámolást 
kaptak, a rendezvény a meghatározott költségvetést nem lép-
te túl. Az idei rendezvényen különleges események is zajlotta, 
mint például a Kis Herceg előadás, és ugyancsak kiemelkedő 
színvonalú volt a madéfalvi házaspár által előadott gregorián 
énekcsokor, továbbá Pál Feri atya előadása is. Emelte az ünnep 

NapireNdi ügyek

A Kútvölgyi utca ügye
A képviselők egyhangúlag úgy döntöt-
tek, hogy nem járulnak hozzá a Kút-
völgyi utcában lévő 324/1 és a 324/3 
hrsz.-ú ingatlanok földhivatali módo-
sításához. A jelzett ingatlanok építési 
övezeti szabályozását a folyamatban 
lévő új szabályozási tervben veszik fi-
gyelembe, a jelenlegi területhasználatot 
befolyásoló meglévő csapadékvíz elve-
zető áruk alapján, amennyiben annak 
jogszabályi lehetősége biztosítható.
Továbbá nem fogadták el azt a javaslatot, 
amely szerint a Képviselő-testület kinyil-
vánítaná, hogy a Kútvölgyi árok térké-
pen a jelzett szakaszainak magánkézbe 
adását 1,- Ft/m2 áron, valamint a jelzett 
területekre „vízelvezetési szolgalmi jog” 
alapítását sem. Ugyancsak nem fogadták 
el azt a javaslatot sem, hogy a képvise-
lő-testület bízza meg jegyző asszonyt a 
Kútvölgyi árokra vonatkozó „átnevezési” 
eljárás 8 munkanapon belüli megindítá-
sára, benne a Triaut Kft. 140.000,- Ft + 
Áfa költségű megbízását a vízjogi szak-
vélemény készítésére és engedélyezésére. 
Háziorvosi rendelő építése
Több javaslat és tanulmányterv készült 
ez ügyben már korábban, különösen a 
helyszín és a bekerülési költség vonatko-
zásában. Ribai Zoltán a Czeller- féle tel-
ket is említette, amely azért is alkalmas 
lehetne, mert ott van buszmegálló. Ha 
a Veresegyházi útra teszik a rendelőt, - 
az éppen két buszmegálló között van -, 
viszont előnyt jelent, hogy közel van a 
gyógyszertár. Dr. Hézinger Lajos egyet-
értett az előnyök és hátrányok elemzésé-
vel, illetve jelezte, ha nagyon nem ideális 
a megoldás, akkor egyéb lehetőségeket is 
kereshetnek. Paulovics Géza ismertette, 
hogy más helyszínek is szóba jöhetnek. 
Egyben javasolta, hogy tisztázzák az 
összeget, amit rá tudnak fordítani erre 
a beruházásra, s az semmiképpen ne 
legyen több 100 millió Ft-nál. Az elő-
terjesztésben szereplő 173 millió Ft-os 
megoldást nem tartotta előteremthető-
nek. Ha kiköltözött az orvosi rendelő 
a helyéről, akkor felújítják majd azt az 
épületet gyermekorvosi rendelőnek és a 

védőnők számára. A döntés szerint fel-
hatalmazták a Polgármestert, hogy az 
Ezüst Kehely Bt. képviselőjével tárgyal-
jon a Veresegyházi út 2. szám alatti in-
gatlanon történő építésről.
Mogyoródi Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat nyelvi tábor támogatá-
sának módosítása
A támogatási összeg a módosítást kö-
vetően a 2016. június 28. és 2016. 
július 4. közötti időszakban, Siófokra 
szervezett Mogyoródi Roma Fiatalok 
Nyelvi Táborába, 7 fő mogyoródi lak-
címmel rendelkező gyermek utazási, 
szállás és étkezési költségére, illetve a 
tanárok bér- és szállásdíjára fordítható.
LSP Team Sportegyesület egyedi tá-
mogatási kérelme
A testület a kérelmet elutasította.
A háziorvosi asszisztensek vérvételi 
munkájával kapcsolatos határozat 
módosítása
A határozatot az alábbiak szerint mó-
dosították:
„Mogyoród Nagyközség Önkormányza-
tának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
támogatni kívánja a helyi vérvétel lehető-
ségét. Dr. Fekete Ildikó, valamint Dr. Hé-
zinger Lajos háziorvosokkal a vérvétellel 
járó havi 12 óra szolgáltatás költségeinek 
fedezetére 2016. július 1-től határozatlan 
időre külön szerződést kíván kötni a két 
háziorvosi asszisztens által végzett vérvé-
telek helyben történő teljesítésére, az aláb-
biak szerint: 2016. július 1-től 2016. 
december 31-ig havi 47.200 Ft/hó díjat 
kapjanak, míg 2017. január 1-től havi 
23.600 Ft/hó díjban részesüljenek, mely 
összeg felülvizsgálatára évente, a költség-
vetés előkészítésekor kerüljön sor.”
A Hangya üzlethelyiség és tűzoltó-
szertár ingyenes használatba adásá-
nak megszüntetése
A Veterán Katonai Hagyományőrző 
Egyesülettel fennálló ingatlan haszná-
lati szerződéseket felmondták, illetve 
közös megegyezéssel történő megszün-
tetéséről döntöttek.
Vadászati joggal kapcsolatos rendelkezés 
Nem hatalmazták fel Kamarás Ferenc 
Gábort a vadászterületnek minősülő ön-

kormányzati ingatlanok tekintetében a 
vadászati joggal kapcsolatos, tulajdonost 
megillető jognyilatkozatok megtételére.
Falka József emlékszobor felállításá-
val kapcsolatos döntés
A testület elfogadta a GT Bizottság 
döntését, mely szerint nem időszerű az 
emlékszobor felállítása.
Az Önkormányzati tulajdonú zárt-
kerti ingatlanok értékesítésével kap-
csolatos döntés
A Képviselő-testület Körte utcában 
lévő 3235 hrsz.-ú ingatlant bruttó 
2.610.000 Ft (3.250 Ft/m2), a 3236 
hrsz -ú ingatlant bruttó 2.720.000 Ft 
(3.250 Ft/m2) áron kínálja megvételre 
az érdeklődő számára.
Az Önkormányzati tulajdonú 172 
hrsz.-ú belterületi ingatlan értékesí-
tésével kapcsolatos döntés
A Dózsa György úton lévő 172 hrsz-ú in-
gatlant bruttó 2.480.000,- Ft (1.600 Ft/
m2) áron kínálják megvételre az érdeklő-
dő számára, de amennyiben az elővásárlási 
jogával több elővásárlásra jogosult is élni 
kíván, abban az esetben az Önkormányzat 
árverés útján értékesíti az ingatlant.
Ingatlan használatba adás
A képviselők a Vörösmarty utca 18. 
szám alatt lévő 1828 hrsz.-ú (1563 
m2) beépítetlen ingatlant bruttó 1000 
Ft/hó díjért határozatlan időre haszná-
latba adják a szomszédnak.
Határozat módosítása
A kérelmező először egy éven belül, négy 
egyenlő részletben történő fizetési lehe-
tőséget kért, de időközben jelezte, hogy 
összegyűjtötte a pénzt és egy összegben 
ki kívánja azt fizetni. A képviselő-tes-
tülete úgy döntött, hogy hozzájárul a 
Mogyoród 2462/1, 2462/2, 2462/3, 
2462/4 zártkerti ingatlanok belterületbe 
csatolásához és az ingatlanok nyilvántar-
tási átvezetéséhez, a Mogyoród 2462/2 
hrsz.-ú összesen 1281 nm terület mó-
dosításáért fizetendő község-fejlesztési 
hozzájárulás mértékét a bruttó beépít-
hető szintterületi mutatóra vonatkozóan 
1000 -Ft/m2-ben határozza meg, melyet 
Mátyus Szabolcs egy összegben 2016. 
augusztus 15-ig fizethet meg.

minőségét a székely- és az olasz vendégek részvétele. A tapaszta-
latok alapján tervezik majd meg a jövő évi Szent László Hetet.
A Forma 1-gyel kapcsolatban elnök úr megjegyezte, hogy vi-
lágszerte kevesebben nézik a versenyt. A nézőközönség szoká-
sai változnak, ma már a többség inkább a budapesti szállodá-
kat választja. Ezzel a tendenciával, Budapest fényeivel, sétáló 
utcáinak varázsával Mogyoród nehezen tud versenyre kelni. 
Tóthné Nagy Mária úgy vélte, hogy sokan, főleg a külföldi-

ek ma már félnek a tömegrendezvényektől. Paulovics Géza 
megjegyezte, hogy egyre kevesebb a német, osztrák vendég, 
de szerencsére több magyar néző jött, s aVolán busz kb. 5 
percenként hozta Pestről a vendégeket.
Ribai Zoltán pedig szóvá tette, hogy a zene reggel fél 6-ig szólt.
Dr. Varga A. Tamás kérésére a napirendek tárgyalása előtt 
egy perces néma csenddel emlékeztek meg a jelen lévők a 
Franciaországban meggyilkolt papra. 
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ez a kérdés, VálasszaTok!
Nincs mese: az 1015 éves magyar államiság egyik legfontosabb válaszútjához érkezünk október másodikán, ahol a folyta-
tásról mi, magyar állampolgárok szabadon dönthetünk. Szeretném leszögezni, hogy a kérdés pártok fölött álló, össznem-
zeti ügy, és a rá adott válaszunk a következő évtizedek és évszázadok mindennapjait fogja meghatározni. A kérdés túlmutat 
önmagán, ezért érdemes körbejárni.
Először is fontos tisztázni a kvóta fogalmát. A kvóta ebben 
az esetben annak a képletét jelenti, hogy a korunk népván-
dorlása során Európába érkező migránsok mekkora hánya-
dát kell befogadnunk. Mivel ez nem egy szám, hanem egy 
hányad, nincs felső határa. Ezért álságos azt állítani, hogy a 
népszavazásban pusztán arról dönthetünk, hogy 1128 kül-
földit befogadunk e vagy sem – ez hazugság. Ha egyszer el-
fogadjuk a hányadot, utána már nincs reklamációs lehetőség, 
hogy már elnézést, de nem egymillió emberről volt szó, ha-
nem csak ezerről. Ráadásul, aki már bent van, azt megilleti 
a családegyesítés joga. Ez azt jelenti, hogy ha nekem négy 
feleségem és tizenhat gyermekem van, és megkapom az uniós 
menekültstátuszt, akkor mind jöhetnek utánam. Ezen Brüsz-
szel most tovább akar enyhíteni, és ha ez megvalósul, akkor 
jöhetnek az unokatestvérek, a nagybácsik és nagynénik, a 
nagyszülők és az unokák és a családjaik is, és így tovább.
Mára nyílván valóvá vált az is, hogy a gyökeresen más kultúrák-
ból érkező nagy tömegek nem integrálódnak. Angela Merkel 
maga mondta pár éve, hogy a multikulturalizmus megbukott, 
az integráció nem sikerült, helyette párhuzamos társadalmak 
alakultak ki. Olyan városok és városrészek vannak ma már 
Franciaországtól Svédországig, ahova nem hogy az egyszerű 
állampolgár, de a rendőrség sem meri betenni a lábát. Ezeken 
a területeken megszűnt a jogállamiság, helyette sok esetben az 
Iszlám-törvénykezés lépett életbe. Az ilyen zónákban élőknek 
nincs kapcsolatuk az egyelőre többségi társadalommal. Jellem-
ző, hogy az adott állam nyelvét sem sajátítják el megfelelő mó-
don. E miatt tömegesen sikertelenek mind az iskolapadban, 
mind a munkaerőpiacon. Nő a nyomor és a kilátástalanság, 
ebből következően a bűnözés is. Ideérkezve csalódottan tapasz-
talják, hogy amivel a legális és illegális embercsempészek és a 
felelőtlen politikusok ámították őket szimpla átverés. Eddig 
54-en kaptak munkát abból a közel kétmillió bevándorlóból, 
akik az elmúlt évben Németországba érkeztek… a többinek 
maradt a csalódottság, a kiábrándultság, és a kilátástalanság. És 
a sok elkeseredettségből születnek a terrorakciók.
Nem szeretnék azzal foglalkozni, hogy kiknek és miért éri meg 
milliókat átverni, illetve az árverteket ráerőszakolni további 
százmilliókra. Azzal viszont nagyon is, hogy ezzel az otthon 
maradottakat is még lehetetlenebb helyzetbe hozzák. Mert 
egyértelmű, hogy egy ilyen kalandnak az adott társadalom 
legfiatalabb, legéleterősebb és legvállalkozóbb rétegei vágnak 
neki elsőnek. Azok, akikre a leginkább lehet számítani ab-
ban a munkában, ami a mostani nehéz időkből kivezetheti az 
adott országot. Gondoljunk csak bele, hogy lett volna ’48, ha 
a márciusi ifjak itt hagyják a hazájukat és elmennek Párizsba? 
A hátrahagyott nőknek, időseknek és gyerekeknek csak a re-
ménytelenség marad. És ez szerintem megbocsáthatatlanabb, 
mint az a kár, ami nekünk okoznak. 
Az is érthetetlen, hogy a soros migránshívogatók miért egy 
merőben eltérő működésű társadalomba csalogatják ezeket az 
embereket. A Közel-kelet gazdag és békés arab államai, köny-
nyedén befogadhatnák kulturális és vallási testvéreiket. Ott 
szabadon gyakorolhatnák a többnejűséget vagy a gyermekhá-
zasságot, és a többi olyan furcsa népszokást, amire mi finoman 
szólva ferde szemmel nézünk. Továbbá ismerik a nyelvet és a 

kulturális sajátosságokat, az íratlan szabályokat, a szokásokat 
és a törvényeket. Azokat az alapvető dolgokat, melyeket évti-
zedek alatt sem lehet mélységében elsajátítani. Továbbá Auszt-
rália és az Egyesült Államok sem kér a migránsáradatból, előb-
binek a flottája állítja meg és fordítja vissza a lélekvesztőkön 
érkezőket, utóbbinál a fal és a lőparancs (arra is lehet lőni aki 
még mexikói területen tartózkodik, de megközelíti a határt) 
riasztja el a hívatlan vendégeket. Olyan országokat említettem, 
ahol az egy főre jutó GDP magasabb, vagy legalább akkora, 
mint Németországban. Továbbá hatalmas lakatlan földterület-
tel rendelkeznek. E helyett idehívják őket Európába egy vesz-
tes-vesztes helyzetet kialakítva, és azt tanácsolják, hogy ha nem 
bírjuk őket ellátni, akkor vegyünk föl hitelt. Kinek jó ez?
Közel egy éve történt, hogy az Iszlám Állam nevű horrorszerve-
zet bejelentette, hogy több ezer harcosukat sikerült bejuttatni-
uk az Unióba, és további ezreket fognak a jövőben is küldeni. 
Akkor valahogy ez a hír elsikkadt. Azóta viszont eltelt egy nyár. 
Egy olyan nyár, ahol esténként félve kapcsoltuk be a híradót, 
és szorítottunk, hogy ugye ma nem történt terrorakció a vén 
Európában. Ennek ellenére még ma is van olyan őrült, aki azt 
állítja, hogy nincs összefüggés a migráció és a terrorizmus közt. 
Nekik nem számít az, amit tapasztalunk, ahogy az sem, hogy 
ezt tavaly maguk a terroristák közölték. Persze értem én, hogy 
nem minden bevándorló terrorista. Olyan ez, mint gombát 
venni: ha veszek egy vödör gombát, az is halálos, ha egy mér-
gező van benne. Kérdem én, melyik anya tálalna a gyermekei 
elé olyan gombapörköltet vagy gombapaprikást, amibe bele-
keveredhetett mérges gomba is? Főleg ha tud róla, hogy valaki 
szánt szándékkal keveri bele.
A fentiek mind súlyos dolgok. Gazdasági, szociális és biz-
tonsági okokból egyaránt. Számomra mégis talán a legfon-
tosabb kérdés az, hogy ki dönthet a sorsomról, és a hazám 
sorsáról. Nagyon hálás vagyok a korábbi nemzedékeknek 
azért, hogy olyan országban élhetek, ahol kikérik a vélemé-
nyemet és nem a fejem fölött akarnak dönteni. Szeretném, 
ha annak a kérdésnek az eldöntése is, hogy kit engedünk 
be az országba, a mindenkori, demokratikusan választott 
magyar kormány joga maradjon. Nem ismerek egy magyar 
állampolgárt sem, aki valaha beikszelte volna Jean-Claude 
Junckert, Martin Schultzot vagy bármelyik brüsszeli bü-
rokratát. Ahogy Angela Merkelt vagy George Sorost sem. 
És mivel egyikünk se szavazott rájuk, kérem őket, hogy ne 
akarják eldönteni, hogy mi mit szeretnénk! Hálás vagyok, 
hogy választhatok, és arra kérem minden honfitársamat, 
hogy vigyázzunk erre a kiváltságunkra. Mert bizony kivált-
ság ma ezen a bolygón, hogy van beleszólásunk a sorsunkba!
Összegezve az eddigieket: az a kérdés, hogy rábízzuk-e a 
brüsszeli bürokratákra annak a döntésnek a jogát, hogy kit 
engedünk be magunk közé ebbe az országba. Rábízzuk-e 
olyanokra, akikre nem szavazhatunk, akik semmilyen fele-
lősséggel nem tartoznak nekünk, és sosem számoltathatjuk 
el őket?  Kockáztathatjuk-e ezzel a biztonságunkat? Ez a 
kérdés. Unokáink sírhantjaink fölött fogják számon kérni 
válaszunkat - és persze cinkos, aki hallgat.
Egyszerű: IGEN vagy NEM. Válasszatok! 

Farkas Domonkos

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal
2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.
Tel: 06-28/540-716, 06-30/663-9801

Fax: 06-28/540-715

A POLgáRMESTERI HIVATAL KÖzLEMéNyEI

TÁjéKozTATó
A TeHergépjÁrMű forgALoM 

cSöKKenTéSe érdeKéBen TeTT 
InTézKedéSrőL

A közutak állagvédelme, illetve a közúti forgalom csök-
kentése érdekében felülvizsgáltuk a mellékutcákban a te-
hergépjárművek közlekedési lehetőségeit. A vizsgálat ered-
ményeképpen a tehergépkocsival behajtani tilos jelzésekről 
megszüntetésre kerültek a kivétel célforgalom kiegészítő 
táblák, a Veresegyházi – Gödöllői út kereszteződésénél, va-
lamint a Fóti út – Sarló utca kereszteződésénél, és a Bajcsy 
Zsilinszky utca torkolatánál. 
Kérjük a tehergépjármű-vezetőket a tilalmi jelzőtáblák fi-
gyelembe vételére. 

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal

BefIzeTéSI HATÁrIdőK

Tisztelt Mogyoródi Polgárok!
Tisztelt Adózóink!
A Mogyoródi Polgármesteri Hivatal I. fokú Adóhatósága 
tájékoztatja Önöket, hogy a helyi adók: építményadó, 
telekadó, iparűzési adó, gépjármű adó - befizetésének 
határideje: 2016. szeptember 15. napja.
Azon ügyfeleinknek, akik nem rendelkeznek megfelelő 
csekkel, vagy nem pontosan ismerik a befizetések összegét, 
ügyfélfogadási időben szívesen állunk rendelkezésükre.

Ügyfélfogadási idő:
hétfő: 13-18 óráig, szerda: 13-16 óráig,

péntek: 8-11.30 óráig
elérhetőségek:

06/28/540-700, 06/30/633-9804,
siklosi@mogyorod.hu, sarkadyne@mogyorod.hu

Bankszámlaszámaink:
Iparűzési adó:   11742049-15391580-03540000
Gépjárműadó:   11742049-15391580-08970000
Építményadó:   11742049-15391580-02440000
Telekadó:   11742049-15391580-02510000
Talajterhelési díj:   11742049-15391580-03920000
Késedelmi pótlék:   11742049-15391580-03780000
Bírság:    11742049-15391580-03610000
Idegenforgalmi adó:11742049-15391580-03090000

Kérjük Önöket a határidők pontos betartására!
Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy ez évben is folytatjuk 
az ellenőrzési tervben foglaltak szerinti helyszíni 
ellenőrzéseinket.

Tisztelettel
dr. Moldván Tünde jegyző

BuSzKözLeKedéS KÜLönLegeS eSeTBen

Közterületi rendezvények miatt szeptember 24-én, vala-
mint szeptember 29. és október 4. között a Volánbusz 321-
es járatának közlekedésében változások lesznek. 
Szeptember 24-én 14:00-tól üzemzárásig a Béke út – 
Mérleg út terelőútvonal lép érvénybe. A járatok a Patak híd 
és Mázsa tér megállókat a Mátyás király utcai betérés során 
így csak egyik irányban fogják érinteni.

Szeptember 29 - október 4. között a Mátyás király úti for-
duló lezárása idején a járatok a Fóti úton tovább közlekedve 
a balra található tömb megkerülésével fordulnak vissza. Az 
autóbusz-fordulóban lévő megálló helyett a járatok a Fóti 
úton lévő megállóhelyet érintik. 

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ

22 éve a lakosság szolgálatában
Hívjon bizalommal!

Tel:  06-20-357-7079
A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

Hirdetés
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nevelés-oktatás
Minden alsó tagozatos gyermek ingyen kapta a tankönyveket!

új TaNéV, új kihíVások?!
A vidám tanévnyitó ünnepélyt követően kértünk helyzetelemzést Nagyné Wágner Andrea igazgató asszonytól.

Hány gyermek jár az isko-
lába, s van- e változás a pe-
dagógus karban?
A szeptember 1-jei gyermek-
létszám szerint 382 tanulónk 
és 32 pedagógusunk van. Ez 
azt jelenti, hogy évfolyamon-
ként 2-2 osztályunk van, a 
tanulócsoportok létszáma 
23-25 között található. A 
nevelőtestületben nálunk rit-
ka a változás, nem jellemző 
a kilépő tanár, ami azt jelzi, 
hogy jól érezzünk magunkat 

itt. Többen vagyunk olyanok, akiknek ez az első munkahe-
lye, s sehol másutt nem dolgoztunk. Magam is ilyen vagyok, 
30 éve vagyok itt állásban. A munkámat két igazgatóhelyettes 
segíti, Hutter Magdolna és Gulácsi Judit.
Némi változás azonban történt, mivel Veperi Lászlóné, aki-
nek szintén ez volt az első, s egyben az egyetlen munkahelye, 
40 éves szolgálati időt töltött le Mogyoródon, most nyugdíj-
ba vonult. Azonban mégsem kíván megválni tőlünk, a fel-
mentési idő letöltését követően, már nyugdíjasként, visszatér 
óraadóként. A hiányát sikerült egy szintén helyi pedagógussal 
pótolni, Sterczer Hilda vállalt nálunk órákat részmunkaidőre.

Milyen gondokkal kezdik az új tanévet?
Szerencsére jó hírről számolhatok be. Kaptunk két félállású 
nevelést-oktatást segítő pedagógiai asszisztenst a korábban 
sok nehézséget jelentő ikerpár nevelésének megoldására. Az 
asszisztensek a tanórák alatt és a szünetekben is a gyerekek-
kel lesznek, így bízunk benne, hogy a tanulási előmenetelük, 
beilleszkedési képességeik javulnak, s egyúttal a tanórák za-
vartalanabban történhetnek. Köszönjük ezt az új tankerületi 
vezetőnknek, Eich László igazgató úrnak, aki támogatta ezt 
a megoldást, valamint Pinterics János úrnak a Pest Megyei 
Pedagógia Szakszolgálat főigazgatójának, aki nagyon sokat 
foglalkozott ezzel a helyzettel. Így a gyerekek fejlesztése itt 
helyben történhet, ezt magunk nem tudtuk volna megolda-
ni, kellett a két fél állású státusz, amit most megkaptunk.

Tudjuk a hírekből, hogy megváltozik az iskolák működte-
tő szervezte. Mit jelent ez az Önök esetében?
Januártól összevonják a Dunakeszi-, a Gödöllői- és az Aszó-
di Tankerületet, s az így kialakuló Dunakeszi Tankerüle-
ti Központnak Eich László lesz a vezetője, aki eddig is a 
Dunakeszi Tankerület igazgatója volt. Ez az összevonás 
majd január elsejétől történik meg, de Eich László már 
most is mindhárom, jelenleg még önálló tankerület irá-
nyítását végzi. Örülök, hogy olyan ember lesz a főnökünk, 
aki maga is tanár, majd iskolaigazgató volt, így kellő gya-
korlattal és rálátással szervezheti ezt a sok iskolára kiterje-
dő hatalmas körzetet. Igazgató úr máris végiglátogatta a 
felügyelete alá tartozó intézményeket, s nem is csak futó 
bemutatkozásként, hanem alaposan tájékozódott a helyze-
tünkről, körülményeinkről. 

Január 1-jétől az önkormányzattól átveszi a tankerület a 
fenntartás mellet már a működtetést  is, így a Mogyoró-
di Önkormányzathoz már e téren sem fogunk tartozni, de 
természetesen mi továbbra is mogyoródi iskola maradunk, 
mogyoródi gyerekeket nevelünk, tanítunk, a mogyoródi 
kötődésünk nem szűnik meg.

Az országos híradásokban ígérték, hogy csökkentik a ta-
nulók terheit és könnyebb lesz a gyerekek hátán cipelt is-
kolatáska is. Így lesz Mogyoródon is?
A tananyag csökkenéséről, tervezett változásokról még nem 
tudunk nyilatkozni, de mi is megteszünk mindent, hogy ne 
kelljen akkora sújt cipelni a gyerekeknek. Évek óta szorgal-
maztuk a papírgyűjtést, s a papírgyűjtésből származó össze-
gekből szekrényeket vásároltunk. Minden felsős gyermeknek 
van saját, kulccsal zárható szekrénye, így megteheti, hogy 
nem visz haza minden tankönyvet, ha az nem szükséges. Az 
alsós osztályoknak pedig saját tantermük van, ők nem ván-
dorolnak, így az osztályteremben van elhelyezési lehetőségük. 

Megérkeztek-e időben a tankönyvek az iskolába és kap-
tak-e ingyenesen könyvet a tanulók?
Igen, mondhatjuk, hogy percre pontosan akkor érkezett a 
könyvszállítmány, amikorra ígérték, semmi gondunk nem 
volt, minden rendben van. 
A törvény szerint minden alsó tagozatos gyermek ingyen 
kapta a tankönyveket, fizetni, csak a felső tagozaton kellett 
érte, de a felső tagozaton is sok gyermek ingyen kapta - rá-
szorultság okán - a könyveit.

Meg tudják-e oldani, hogy a testnevelési órák tornaterem-
ben tartsák?
Igen, és büszkék is vagyunk rá, nem sok általános iskola 
lehet az országban, ahol ilyen remek lehetőségek vannak. 
A tornateremben tartjuk az alsó tagozatos órákat valamint 
a néptánc foglalkozásokat - nálunk ez is tantervben szerep-
lő tanóra. A felső tagozat óráit pedig a tornacsarnokban 
tarthatjuk, köszönhetően az önkormányzat felajánlásának, 
amit ezúton is köszönünk. Elsőtől nyolcadikig, az összes 
testnevelési órát „szaktanteremben” tudjuk tartani, ami 
rendkívül nagy szó, kivételezett helyzetben vagyunk!

Kedves Igazgató Asszony! Köszönjük a nyilatkozatot, ered-
ményes, gondoktól mentes tanévet kívánunk mind a gyere-
keknek, mint a nevelőtestületnek.

Windhager Károly
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Befogadás: új gyermekek érkezése az óVodáBa

Szeptember van. Ebben az időben változatos képet mutatnak az óvodák. Vannak olyanok, ahol sírástól hangos az öl-
töző, vannak, ahol fojtogatóan ölelő gyermekkarok fonódnak a búcsúzkodó édesanyák nyaka köré. Vannak azonban 
olyanok is, ahol az édesanyák együtt töltenek néhány napot az óvodába lépő gyermekeikkel. 

A három éves körüli gyermek megváltozott élete a befoga-
dással kezdődik. Minden óvodapedagógus az esetek hosszú 
sorát mesélhetné arról az időszakról, amikor új gyermek ér-
kezik a csoportba. Minden törődés felé fordul, hiszen olyan 
változás történik az életében, amit legtöbbjük még sohasem 
élt át. Semmiféle tapasztalat nem vezérli, hogy kezelni tudja 
ezt a szituációt, s ráadásul sok esetben az egyetlen olyan sze-
mély is elmegy, egyedül hagyja az ismeretlen környezetben, 
akiben feltétlenül megbízik.
A helyes szociális viselkedés megtanulásának színtere az 
óvodai csoportközösség. A felnőtt és gyermek között nem 
a feltétel nélküli szófogadás, hanem a demokratikus part-
nerviszony kialakítása a cél. Az óvodapedagógus ugyanúgy 
vegye figyelembe a gyermek jogos kívánságait és igényeit, 
mint ahogy a gyermektől is elvárja a szokások, szabályok 
betartását. A gyermekek egymás közötti és a felnőttel való 
kapcsolatában egyaránt a szabadságra, a nyíltságra és az 
őszinteségre kell építeni. A közösség lehetőséget teremt az 
önálló kapcsolatok kialakítására, a különböző nézőpontok 
megismerésére, a konfliktusok kezelésére és megoldására. 
Ezek a folyamatok pedig a másokkal szembeni tolerancia 
kialakulásához vezetnek. A társas és közösségi tevékenysé-
gek a nevelőmunka egészét átszövik. Ebben a folyamatban 
talán a legfontosabb időpont az, amikor a gyermek először 
ismerkedik az óvodával, az óvodai csoporttal. A megszokot-
tól eltérő környezet, a szülőktől való elszakadás, az új hely-
zet sokszor nehéz feladat elé állítja a szülőket és az óvoda-
pedagógust egyaránt. Az óvodapedagógus feladata, hogy 
végtelen türelemmel és szeretettel forduljon az újonnan 
óvodába kerülő gyermek felé, adjon számára elegendő időt 
arra, hogy ezt az új élethelyzetet megszokja. 
Ez az időszak alapvetően meghatározza a későbbi gyer-

mek-óvónő, szülő-óvónő kapcsolatot. Az óvodában egész 
nevelési évben folyamatos az újonnan érkező gyermekek fo-
gadása, melynek alapelve, hogy a kisgyermek igényeit figye-
lembe véve, egyénre szabottan tervezzük, szervezzük. Ennek 
figyelembevételével a befogadási időszak hosszát az óvónők 
határozzák meg, lehetőséget biztosítva arra, hogy a gyermek 
a szülővel együtt ismerkedjen az óvodával – a fokozatosság 
elvét betartva, napról napra növelve a csoportban töltött időt 
- a félnapos, illetve a folyamatos óvodában tartózkodásig. 
A gyermekkel való ismerkedést az óvodába lépés előtt család-
látogatás formájában kezdjük meg, kihasználva ezzel az egyé-
ni bánásmód lehetőségeit, hiszen a befogadás alapja a kölcsö-
nös bizalom, a szeretet, az elfogadás, mely türelmet igényel a 
szülőktől, pedagógusoktól. Az új körülmények az alkalmaz-
kodás, beilleszkedés képességét feltételezik a gyermeknél.
Elsődleges célunk, hogy biztonságos, szeretetteljes, aktív 
légkörben a gyermekek jól érezzék magukat, bekapcsolód-
janak a tevékenységekbe, hiszen számukra az óvodába lépés 
óriási környezetváltás. 
Minden gyermek önálló személyiség, akik eltérő tulajdon-
ságokkal, képességekkel, ismeretekkel rendelkeznek, és 
ezért egyéni bánásmódot igényelnek, de ehhez feltétlenül 
szükségük van az érzelmi biztonságra, melyet már nemcsak 
a családtól kap meg, hanem az óvónőktől, a dajkáktól és az 
óvoda pedagógiai asszisztensétől is. 
Kívánjuk, hogy minden gyermek, minden szülő és minden 
pedagógus pozitív élményekkel gazdagodjon a befogadás 
ideje alatt, és a kezdeti nehézségeket hamar elfeledve indul-
janak nap, mint nap az óvodába. 
(Felhasznált irodalmak: az Önkormányzati Óvoda Pedagógi-
ai Programja; Körmöczi Katalin gondolatai)

Óvónők

fogadd örökBe a paTakparT egy kiseBB szakaszáT

Az Élő Patak mozgalom célkitűzése, hogy ezt a természeti kin-
cset használjuk értéken. Sokan emlékeznek rá, amikor még a 
tizenévesek tavasztól őszig játszottak a hangulatos környezet-
ben. Mára már ezt nem tehetik meg, hiszen a vízpartra lejutni 
sem egyszerű, s ha mégis venné valaki a fáradságot és a bá-
torságot, megdöbbenne milyen elhanyagolt bozótost találna, 
s ráadásul csúnya, szemetes a környék, s a kerítések miatt ott 
haladni is alig lehet. Ennek a dicsőnek nem nevezhető álla-
potnak a visszájára fordítását célozta meg Pásztor Tamás bio-
lógus környezetvédő, aki támogatást talált Zachár Zsoltban, a 
Turisztikai Kft vezetőjében, valamint élvezi e téren Paulovics 

Géza polgármester bizalmát is. Az Óvodákkal már elkezdték 
a kicsik természethez szoktatásához, valamint a források kör-
nyékét kezdték el föltérképezni. Örömmel számoltak be az ott 
fellelhető védett és értékes és ritka növényekről, faunáról. Most 
azonban nem ezt célozták meg, hanem bent a faluban, a két 
gyaloghíd közti partszakaszt szeretnék rendbe tenni. A cél egy 
árnyas sétány kialakítása, kényelmes lejárattal, s olyan megol-
dással, ahol akár babakocsit tologatva is lehet közlekedni. 
Mindenki tudja, hogy nem a sétány kialakítása a nehezebb, 
sokkal bonyolultabb dolog a szép környezet fenntartása, hi-
szen akik rászoktak arra, hogy szemétlerakónak tekintsék 
ezt a területet, azokat erről nem lesz könnyű leszoktatni. 
Ám abban mégis egyetértettek a tenni vágyó, hívó szóra ér-
kezett mogyoródiak, hogy egy szépen rendbe tett környezet 
hátha elgondolkodtatja a rendetlenkedőket.
Minden esetre örvendetes, hogy akadnak, akik szívesen vál-
lalnák egy-egy 50-90 méter hosszú partszakasz „örökbe fo-
gadását”, gondozását. Ha lehullnak a lombok, akkor látjuk 
meg igazán, milyen állapotok vannak ott, s mit kell elvégez-
ni a járható sétány kialakításához. További jelentkezőket is 
szívesen várnak a szervezők.

 Mifelénk magasra
nő a mászóka

A körülöttünk lévő értékek teszik igazán otthonossá világunkat. 
Azon dolgozunk, hogy szolgáltatásaink is ilyen értéket
jelentsenek számodra.

Ismerd meg te is legújabb tévé-, internet- és telefoncsomagjainkat. Szívesen 
segítünk választani közülük akár az otthonodba, akár vállalkozásodhoz!

Invitel Pont: Gödöllő, Dózsa György út 1-3. Tel.: (06 28) 536 596

…és van Invitel! 
160832-FI1
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2016. szeptember 20-án2016. szeptember 20-án

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház 
szeretettel várja

az óvodás gyerekeket

 a Mobilitás Hete

kedden,10.00 órárakedden,10.00 órára

 
alkalmábol rendezett programjára
cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18. Jácint Juhász

Meghívó
A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház 

szeretettel meghívja Önt és családját

2016.szeptember 30-án 

pénteken,16.00 órakor 

alkalmából rendezett mûsorára

a Zene Világnapja 

a Juhász Jácint Mûvelõdési Házba

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

   2016. október 6-án 
     csütörtökön 17.00 órakor

AZ ARADI VÉRTANÚKRA

MEGHÍVÓ

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZBAN

Az Erzsébet Királyné Színház: SZÉKELYSÉGEK

szereplõk: Buzogány Márta, Fresch Zoltán

Emlékezzünk együtt

emékbeszédet mond:Tenki Péter aljegyzõ 

rendezte: Buzogány Béla

címû elõadását láthatják

az

IDÕSEK VILÁGNAPJA

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház

szeretettel meghívja Önt

2016. október 11-én

kedden, 16.00 órára

rendezett programjára

alkalmából

MEGHÍVÓ

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18. Tel.:06-28-440-730 Jácint Juhász

A MűVeLődéSI HÁz régI éS Új progrAMjAI

Szeptember 15-től indulnak

HéTfő   
 15.00 “Ismerkedés a számítógéppel”- idősebbeknek
 16.00 Színjátszó szakkör
 17.00 Népdalkör próba /Jakab Mihály Népdalkör/
Kedd    
              10.30 Ovis kézműves szakkör
              14.00 Nyugdíjas Klub 
              14.30 Nagyi torna
              15.00 Költészet Kedvelők Klubja (első kedd)
              17.00 Hip-Hop tánc
              18.00 Jóga
 18.00 KRESZ tanfolyam /kisterem/
SzerdA   
 17.00 Honismereti Kör /2. szerda/
 16.00 Színjátszó szakkör
 16.30-
 18.00-ig Világtánc – tánctanfolyam /8-10 éveseknek
 17.30 Kézimunka szakkör
 18.30 Néptánc próba / Karikás Néptánccsoport /
cSÜTörTöK   
 15.00 Ping pong és csocsó klub
 16.30-
 18.00-ig Világtánc – tánctanfolyam /11-14 éveseknek
 18.30 Hatha jóga
pénTeK 
 10.00 Ringató  
 12.30 Asztalitenisz- Pingpong                  
  15.30 Kerámia szakkör (agyagozás, korongozás)
 17.30 Hip-Hop tánc
 18.00 KRESZ tanfolyam
 19.00 Néptánc próba / Hármasforrás Néptánc Egyesület /

SzoMBAT   
 10.00 Akrobatikus rock & roll
 15.00 Színházbarát kör / 3. szombat /

VASÁrnAp   
 17.00 Néptánc próba / Karikás Néptánccsoport /

Programjainkra szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

VILÁGTÁNC
tánctanfolyam gyerekeknek

A világtánc néven induló tánctanfolyam - a 
világzenéhez hasonlóan - néptáncos alapokra 
épül, és modern, színpadias, látványelemekkel 

gazdagított formában hoz létre valami újat.

A tanfolyam 2 korosztály számára indul:
1. csoport: 8-10 éveseknek, szerdánként 

16.30-18.00
2. csoport: 11-14 éveseknek, 
csütörtökönként 16.30-18.00

Próbák helye: mogyoródi Juhász Jácint 
Művelődési Ház nagy terme

Kezdés: szeptember 3. hetében
A gyerekek részvételi szándékát kérem, 

jelezzék e-mailben /ditketanc@gmail.com /, 
vagy telefonon /+36-30-583-43-02/

Szeretettel várok minden táncolni vágyó 
fiút és lányt!

Tóth Edit Natália

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász

klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Berényi Evelin

magánállatorvosok

Nyitva: hétköznap 9-20
szombaton 9-1230 

 Telefon: +36-30/ 44-999-18
  +36-28/ 490-369
 0-24h: +36-30/ 22-177-23

2144 Kerepes,
Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

KöSzöneTnYILVÁnÍTÁS

Ezúton szeretném, megköszönni Kapitány 
Attila alpolgármester úrnak a 13 db széket, 

melyet művelődési házunknak ajándékozott.
Marosán László

15 éves tapasztalattal vállalom
PC, Laptop szoftveres hardveres javítását.

Új PC, Laptop alkatrész cseréjét, beszerzését.
Wifi és vezetékes hálózatok kiépítését, Okos TV bekötését.

SIM kártya vágás micro és nano méretre.
Lefagy, nem indul, kék halál?

Hívjon most itt megtalál.
+36702323430

pc@godor.eu, www.facebook.com/gpcpatika
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mogyoródi madoNNa BúcsúNapja
és ezüsT mise a szeNT mihály főaNgyal TemplomBaN

Július 13-án immár 
harmadik alkalommal hívtak 
a harangok a Mogyoródi 
Madonna a Békesség 
Asszonya búcsúnapjának 
megünneplésére.  Az ünnepi 
virágdíszbe öltöztetett oltár 
felett a kupola apszisából egy 
ezüst 25-ös szám tekintett 
ránk, hiszen ez alkalommal 
Horváth Zoltán Kegyelmes 
és Főtisztelendő Kanonok 
Atya, a Terézvárosi Avilai 
Nagy Szent Teréz Templom 

plébánosa érkezett hozzánk, hogy ezüstmiséjét nálunk 
is bemutassa. A Szűzanyát vállukon hozó férfiak és a kis 
Kalászlányok kíséretében vonult be az asszisztencia, hogy 
Zoltán atya az oltár körül szolgáló paptestvérekkel, jelenlévő 
édesanyjával, Budapestről és vidékről érkező vendégekkel 
és a mogyoródi hívekkel együtt imádkozva adjon hálát a 
Teremtőnek és a Szűz Anyának az Úr szőlőjében eltöltött 
25 év kegyelmeiért. 
Miklós Atya köszöntőjében felidézte az 1992-től tartó ba-
rátság meghatározó emlékeit, kiemelve, hogy Zoltán atya 
– mint az esztergomi szeminárium prefektusa - mindig 
készségesen, nagy szeretettel és odafigyeléssel irányította 
Őt Isten felé. Visszaemlékezett egy Zoltán atya által tartott 
nagyböjti lelkigyakorlat meghatározó mondatára: „Az em-
bernek el kell döntenie, hogy éli az életét. Isten ellen, vagy 
Isten mellett. Nincs más lehetőség”.
Azután a diakonussá szentelése után gyakorlati idejére az 
Avilai Nagy Szent Teréz plébániára helyezték, ahol akkor 
már Zoltán atya volt a plébános. Kegyelmi időszak volt ez: 
papi lelkületből, felelősségvállalásból kapott leckék, éjsza-
kába nyúló beszélgetések és a csendes imádságos alkalmak 
megtartó keretében úgy éltek, mint egy igazi nagycsalád.

A jubiláló Zoltán atya prédikációjában az ifjúkor apró je-
leire emlékezett, amelyek Őt a papi hivatás felé vezették. 
Bár inkább a bátyja volt buzgóbb és imádságosabb lelküle-
tű, mégis egy lelkigyakorlat alkalmával a Szentlélek hívását 
meghallva kinyílt szívében a papi hivatás utáni vágy. Tele 
kérdésekkel, kétségekkel a szíve és az elméje is. Aztán eze-
ket feltárva egy idősebb paptestvérének, azt a választ kap-

ta, hogy: „Ha papi életed 
során egyetlen egy embert 
az Istenhez vezetsz, már 
nem éltél hiába!” Innen már 
egyenes út vezetett a szemi-
náriumba. Kedves humorral 
fűszerezve beszélt az elmúlt 
25 év szépségeiről és nehéz-
ségeiről, majd a szentmise 
után ezüstmisés áldásban ré-
szesítette a jelenlevőket. 
A nap zárásaként a hagyo-
mányoknak megfelelően a 
Plébánia udvarára invitáltuk 
az együtt ünneplő közössé-
get, hiszen nem csak a lelket, de a testet is táplálni kell, így 
örömmel kínáltuk a finomságokat. Egy pohár sör vagy jó 
mogyoródi bor mellett jókat lehet kötetlenül beszélgetni, 
örülni egymásnak és a vendégeknek, kicsit megpihenni a 
gyönyörű virágos udvaron.
Ezen az estén bőven áradt a kegyelem, mind az ezüstmisés 
áldás, mint a Szűz Anya áldásai. 2014-ben érkezett hozzánk 
a viseletünket viselő Szűz Anya szobra. Három év nem nagy 
idő, de gondoljunk csak bele, mennyit változott a világ és 
Európa élete. Kérjük továbbra is a Békesség Asszonyát, 
hogy járjon közben Istennél, hogy békében élhessünk, mi 
pedig tegyünk meg mindent, hogy saját közösségeinkben és 
szülőfalunkban megteremtsük és megőrizzük a békét.
2016. augusztus 23.

V.A.T.né

aNdrej újra aNdrás, aVagy mi a céluNk a TáBoruNkkal?

Több hónapi előkészület, szervezés, valamint a helyes útba 
vetett hit és reménység után – az idén nyáron negyedszer 
- újra készen álltunk a Mogyoródi Szent László Fiai tábor 
megrendezésére. Tegyünk hozzá mindjárt az elején Mogyo-
ród község nemzeti érzelmű, vagy csak egyszerűen a gyer-
mekeket szerető közössége nélkül mindez kivitelezhetetlen  
lenne kis csapatunk számára. Az a szeretet és önzetlen segít-
ség, ami a gyermekek felé áradt, szavakkal leírhatatlan. Már 
a tábor megkezdése előtt sokan kérdezték, miben tudnának 
segíteni? Ez számunkra azt sugallta, jó úton járunk! Az elő-
készületek után végre eljött a nagy nap! 
Itt voltak az elszakított területeinkről nemzettestvéreink, 
akik hosszú utazás után érkeztek meg. Itt nem kellet félve 
magyarul beszélniük! Játszhattak, tanulhattak, ismerked-
hettek önfeledten ANYANYELVÜKÖN! A tábor megnyi-
tóján Gódor Antal elmondta köszöntőjét s meghallgattuk 
a vendégek bemutatkozóját is. Másnaptól kezdetét vették 
a programok, a játékok, a kirándulások, a vetélkedők, a 
versenyek és mindenen olyan program, ami a táborunkat 
fémjelzi. Ebben a cikkben visszaadhatatlan az a sok ese-
mény, ami e nyolc napban történt, ezért ajánljuk figyel-

mükbe a tábor FB oldalát https://m.facebook.com/profile.
php?id=151542445534707, ahol megtekinthetik a tábor 
feledhetetlen pillanatait, eseményeit, valamint ahol napi 
kapcsolatban vagyunk a gyermekekkel, és a magyarsággal 
kapcsolatos információkkal tájékoztatunk mindenkit.
S hogy ennek az írásnak a címe miért az ami, álljon itt egy 
idézet egy magánlevelezésből, amit a Délvidéki Maradékról 
jött gyermekek kísérőjével folytattam.
• Gódor Antal 
Köszönjük, hogy itt voltatok a gyermekekkel.
• Hargita Halász 
Mi vagyunk végtelenül hálásak a meghívásért és a vendég-
fogadásért! A gyerekekkel soha nem fogjuk elfeledni az 
együtt töltött időt, csodálatos emlékekkel tértünk haza, s 
ami fontosabb, nem csak szép, hanem hasznos is volt min-
den, amit hallottunk és láttunk! A vonaton hazafelé a tá-
borról áradoztak a gyerekek, amikor nem aludtak, Andrej 
pedig magyarul beszélt, pedig odafelé még szerbül szólt oda 
társaihoz. Köszönjük!
• Gódor Antal 
Tesszük, amit lehet. A mogyoródi kirándulás nekem a leg-
kedvesebb része a tábornak.
• Hargita Halász 
Én minden percét élveztem, s gondolom a gyerekek is
• Gódor Antal 
Jó magam is. Tehát Andrej András lett! Ez az igazi nagy 
eredmény! Hálás köszönettel, a Jó Isten segítségét kérve 
minden segítőnkre!

Gódor Ildikó

Itt szeretnénk megköszönni a segítséget és a támogatást 
a gyermekek nevében a következőknek

Klacsány Csaba és családja, Merk Lajos, Novák Előd, 
Ring Fogadó, Dr. Csernai Ferenc, Pálfalvi György, Pálfalvi 

Sándor, Paulovics Géza, Kurfis László (No-Be Sweet), 
Kónya Attila, Sebestyén Sándor és neje Magdika, Sarlós 
Géza, Balogh Koppány, Kamarás Lajos, Ikrek Diszkont, 

Fülöp Csaba péksége, ifj. Csernák Károly, Csernák 
Károly, Babicz Balázsné és családja, Babicz Beáta, Babicz 

Józsefné és családja, Mogyoródi KSK, Szőcs László és 
családja, Szőcs Zoltán és családja, Németh Imre, Jobbik 

Szeretetszolgálat Alapítvány, Juhász Károlyné, Tóth 
Mária, Vig János, Jobbik Magyarországért Mozgalom 

VI. vk. elnök, Pest Megyei Jobbik Választmányi elnökség, 
Kovács György (Pogi vegyes), Nagy Zsombor, Busai 
Zsolt, Tóth Sándor (Szódás), Mogyoródi Non-Profit 

Kft. Gödöllői Jobbik, Kistarcsai Jobbik, Hutter Martin, 
Horváth Terézia, Regélő Fehér Táltos Dobcsapat, 

Murányi Levente, Szabó Ferenc, Élő Zászló Mozgalom, 
Záborszky Ede, Farkas Jánosné, Csikvölgyi Wass Albert 

Vadásztársaság, Hutter Ferenc, Polgárőrök

Szent Mihály Templom búcsúját
október 2-án tartjuk!

Az ugyan ezen a napon zajló Népszavazás a 
búcsút nem zavarja!
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BroNzérmes leTT a férfi juNior csapTuNk!!!

Vácrátóton egy hat csapatos felkészülési tornán vett részt 
junior csaptunk a hónap elején, ahol bronzérmet szerzett.
A Veresegyház VSE rendezésében Vácrátóton került sor a 
felkészülési tornára. A hazai csapaton kívül a Dabas KC, a 
Dunakeszi Kinizsi VSE, a Pesterzsébet ESMTK, a Buda-
pesti Honvéd SE és a Mogyoród KSK csapata vett részt a 
tornán. Két csoportban zajlottak a mérkőzések.

Csapatunk a dunakeszi-, majd a Budapesti Honvéd csa-
patával mérkőzött a csoport elsőségért. Nagy csatában 24-
22-es győzelmet ünnepelhettünk az első mérkőzésen Du-
nakeszi Kinizsi ellen. A mérkőzés végig kiélezett küzdelmet 

hozott. Játékosok nagyon 
motiváltak és fegyelmezet-
tek voltak a mérkőzés alatt, 
ami meghozta gyümölcsét.

Ezek után Budapesti Honvéd 
csapatával játszottunk, az első 
félidőben 12-12-t mutatott 
az eredményjelző. Majd egy 
hullámvölgyet követően el-
lépet az ellenfél és végül 24-
18-ra kikapott csapatunk. Így 
csoport-másodikként a 3. he-
lyért játszhattunk.

A bronz mérkőzésen végig a 
kezünkben tartottuk az irányítást. A félidőben 15-12 volt 
az eredmény, a javunkra. A második félidőben a védekezé-
sünk és támadó játékunk tovább javult és ennek köszönhe-
tően 28-22-re győztek fiaink.
Köszönjünk minden kedves szurkolónknak, aki kilátoga-
tott és buzdította csapatunkat!!!
A bronzérmes csapat tagjai: Rácz Levente, Jóljárt Balázs, 
Rácz Dávid, Bagaméri Krisztián, Guzsaly Róber (kapus), 
Huszár Bálint (kapus), Hantos Martin, Kamarás Vazul, 
Pásztor Imre, Száraz Máté, Pásztor Áron, Gromolya Rená-
tó. Edző: Seres Bence, segítő: Kovács Károly.

Seres Bence

miT rejT a desigNer drogok dizájNja?
designer drog vagy új pszichoaktív szer kifejezést azokra 
a szerekre használják, melyek molekuláris szerkezetükben 
illegális drogokra (pl.: marihuána, kokain, extasy) hason-
lítanak, így azokhoz hasonló hatásokat idéznek elő. Mivel 
azonban kémiai szerkezetük a kábítószer-listákon szereplő 
anyagokétól kissé eltér, tehát nem szerepelnek a tiltólis-
tákon, ezért ellenőrzés alá vonásáig jogi következmények 
nélkül terjeszthetők, forgalmazásuk és használatuk legális. 
Azonban ez nem jelenti azt, hogy veszélytelenek. 
Milyen formában (dizájnban) vannak jelen a piacon:
Ismeretlen eredetű, összetételű növények, növényi védősze-
rek, olykor illatosítók, füstölők, fürdősók vagy szintetikus 
drogokat tartalmazó porok, (parti) tabletták vagy kísérleti 
vegyszerek. Ezek többségét Interneten keresztül is árulják, 
azonban emberi fogyasztásra alkalmatlan minősítéssel. A 
piacon már pár száz forintért is hozzájuthatunk designer 
droghoz, amelyeket házi laborban hozzá nem értő személyek 
különféle vegyszerekből, adalékanyagokból kevernek ki. 
Milyen veszélyei vannak?
- Mivel összetételük teljesen ismeretlen így a fogyasztóra 
kiszámíthatatlan hatásai vannak. Legrosszabb esetben akár 
halállal is végződhet a szer használata. 
- Használatuk során előfordulhat szélsőséges viselkedés, 
pszichés zavar, melynek következtében súlyosan veszélyez-
tetheti a használó saját és mások testi épségét. 
- Sokan kórházi ellátásra szorulnak, sőt egyre gyakrabban 
kell pszichiátriai ellátást biztosítani a szerhasználóknak. 
- Amennyiben a szer a 66/2012. Kormányrendelet C listá-

jában felsorolt hatóanyag valamelyikét tartalmazza, annak 
akár súlyos jogi következményei lehetnek.   

Legyen az új trend a drogmentes élet! 
Bővebb információkért keresse a gödöllői rendőrkapi-
tányság drogprevenciós összekötő tisztjét!

A Gödöllői Rendőrkapitányság
drogprevenciós-összekötő tisztje:

Török Eszter r. hdgy.
Fogadóóra:

 minden hónap első hétfője
15:00 óra és 16:00 óra közötti időben.

Telefonos ügyelet: minden hónap második hétfője
15:00 óra és 16:00 óra között 

E-mail: töröke@pest.police.hu
Tel.: 06-28-524-600/7243

íjászharc

A Szent László Íjász Egyesületben mindig történik valami. Az egyesület egy új íjász játé-
kot honosít meg Magyarországon, néhány másik íjászcsapattal közösen. Mogyoródon az 
elsők között teremtették meg a feltételeket és elsőkként gyakorolhatják be a játékot a gye-

rekek, részt vehetnek a szabályok kialakításában, pontosításában, amik alapján reményeik sze-
rint már októberben egy játékos bajnokságot fognak rendezni Mogyoródon a sportcsarnokban.

Miért van erre szükség? 
Igen egyszerű a válasz. A 
szokásos teremíjász ver-
senyeken, a versenyzők 
gondolatban összponto-
sítanak, majd a bíró jel-
zésére lőállásba lépnek és 
kilövik sorozatukat, egy 
versenyen több részletben 
60 nyílvesszőt igyekeznek 
célba juttatni. Feszült 
figyelem, visszafojtott 
lélegzet jellemzi a ver-
senyzőket, akik egymást 
sem zavarják. Bár egyál-
talán nem tilos, általában 
nem szoktak zajt kelteni, 
hangoskodni még a közönség soraiban sem (kivétel egy-egy 
döntő), mert az is kizökkentheti a célzót a célra tartásból, 
a vakus fényképezés pedig eleve tilos. A mai sportíjászat a 
fegyelmezettség és az idegek harca. Ez tehát nem látványos, 
nem is került be a támogatást élvező ún. látványsportok közé, 
amelyekkel meg lehet tölteni a lelátókat, fizetős nézőkkel. 
Persze a terepíjászat már mozgalmasabb, hiszen itt különbö-
ző terepen, erdőben, mezőn, árnyékban és napsütésben kell 
felkeresni a lőállásokat, s leadni a célokra a lövéseket. Ez az 
íjászok számára már élvezetesebb, de közönséget ez sem tud 
vonzani, hiszen nem tudják a nézők követni a versenyzőket. 
Ennek a helyzetnek a föloldására találta ki Kamarás Szilárd 
a várpárbajt, amely gyorsabb, játékosabb, élménydúsabb, 
s már közönség is szurkolhat a párbajozóknak, akár egyé-
niben, akár csapatban zajlik a verseny. Itt már nem lehet 
zavaró egy bekiáltás, sőt a versenyzők vérmérsékletüktől 
függően igazi harci hangulatba szoktak kerülni a szurkolók 
buzdításától. A játék gyorsabb is, mert itt nem lehet této-
vázni, aki várakozik, azt hamar „lenyilazzák”, tehát igyekez-
ni kell gyorsan eltalálni az ellenfél bábuját, még mielőtt ő 
lövi le a mienket. Ez a várpárbaj már tud közönséget vonza-
ni, s sokat javított az íjászat népszerűségén.
Most azonban egy még izgalmasabb játékot igyekszik Szilárd 
meghonosítani, egy a tengerentúlon már gyakorolt csapat-
játékot, amely igazi harci helyzeteket mintáz. A játék neve 
ÍJÁSZHARC. Legjobban a paintball-hoz lehet hasonlítani, 
Elhelyeznek a pályán terepakadályokat, amelyek fedezékként 
szolgálnak a harcosoknak. El lehet bújni mögéjük, de ki kell 
lesni mögüle, hogy a lopakodó ellenséget időben észrevegyék. 
Amint az ellenfél egy tagja lőtávolba ér, lőni kell, persze az 
is lőhet miránk, s ők is kihasználják a terep adta lehetősége-
ket. Alkalmas ez az íjászharc csapatban játszva a taktikázásra, 
kicsalni az ellenfelet a rejtek mögül, jelekkel tudatni a társa-
inkkal, mikor, ki fog kiugrani, akit fedezni kell, stb. Ehhez 
persze szivacs végű nyílvesszőket használnak, és magukon 
védőfelszerelést viselnek a harcosok, mert bár ez igazi harci 
helyzeteket és élő célpontra történő lövéseket jelent, de még 

véletlenül se okozzanak 
sebesülést, se maguknak, 
se az ellenfélnek.
Az első lépések ennek az 
íjászharcnak a bevezeté-
sére megtörténtek, bár 
még kialakítás alatt van a 
végleges szabályrendszer, 
de elmondhatjuk, iga-
zán élvezetes, izgalmas 
hadijátéknak bizonyult. 
Várthatóan újabb lökést 
adhat a magyar íjászok 
életében ez a versenytí-
pus. Az internetnek hála, 
a kezdetekkor kiderült, 
hogy egy miskolci csapat 

is ugyan ezen a feladaton dolgozik. Szilárdék fölvették ve-
lük a kapcsolatot, hogy a kezdeti kevés tapasztalat össze-
adódjon. Most, szeptemberben a népszerűsítés érdekében 
reklámfilmet is forgatnak, amely megörökíti 25-30 íjász 
harcjátékát. Némi felkészítéssel egybekötve akár vállalati 
csapatépítő, teambuilding rendezésére is alkalmas lesz ez a 
sportszerű, harcias csapatjáték.

A nyári szünetnek az íjászok közt is vége, folytatódik az 
íjászképzés, újra indulnak az edzések, egyelőre, amíg az idő-
járás engedi az edző kertjében berendezett lőtéren, később 
majd teremben. Az edző továbbra is a háromszoros tere-
míjász Világ- és egyszeres Európa bajnok, aki az idén, feb-
ruárban ismét megnyerte a teremíjász országos bajnokságot, 
méghozzá beállítva a korábbi Európa csúcsot. 
Ő az ötletgazda, és a „mozgató rugó”, de állítása szerint 
semmire sem jutna a csapat segítői nélkül. A kivitelezésben 
mindig számíthat társaira, az egyesületen belül már bevált se-
gítőkre. Szükség is van rájuk, mert 20-30 gyermekkel nehéz 
lenne egyedül foglalkozni. Említsük meg a gyerekek közt a 
legtöbb feladatot vállaló Bukó Lászlót, aki maga is egy remek 
íjász, de a gyerekekkel való foglalkozás mellett arra alig marad 
ideje, hogy maga is gyakoroljon, versenyekre felkészüljön. 
Sokszor csak azért jár edzésre, hogy a fiatalokkal foglalkoz-
zon. Sok munkában vesz vagy vett részt ifj. Kamarás Szilárd, 
ifj. Bukó László, Tamás Marcsi, Kurfis Ákos, Szabó Luca, Ju-
hász Vivien, Zsuráfi Gyuri és Teleki Stefán. 
Változás mindig van, hiszen a gyerekek nőnek, más-más 
élethelyzetbe kerülnek. Előbb jön a középiskola, a tanulás, 
aztán jön a csajozás, pasizás, később vagy főiskola-egyetem, 
vagy munkahely, ami elvonja a figyelmet az íjászatról, végül 
a családalapítás, megszületnek a gyerekek. Van, akinél több 
évi kihagyás után alakul ki ismét az a helyzet, amikor már a 
gyermekeik is iskolások lesznek, hogy a laza kapcsolattartás 
helyett ismét rendszeresen kézbe veszik íjaikat, s családostól 
járnak edzésre. Ez az élet rendje!

Windhager

A Szent László Íjászok a nyáron az RKSK pályán is érmeket 
szereztek!
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polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 
08-11.30 28/540-716, 30/663-9801, fax: 
28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda:  28/540-701
Közterület-felügyelő: Marek Csaba: 30/663-9844
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
dr. fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti dr. Balázs regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal 
tartott egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 
30/663-9808
2-es körzet czákné Kun erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalál-
ható az önkormányzat honlapján: www.
mogyorod.hu/Intézményrendszer/Gyer-
mekvédelem, 20/311-7088
orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly egészségügyi Központ 

Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648
fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
dr. Szilágyi emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158
30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-18, 
Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
önkormányzati óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna római Katolikus óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
juhász jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás:
H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, P: 14.00 - 18.00, K-Cs: 09.00 - 13.00, 
Sze: 12.00 - 16.00 28/440-730
Support Alapítvány család- és gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 
09.00-17.00, P: 09.00-13.00,
28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762

Szolgáltatók
posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 
1098 Budapest, Ecseri út 8-12. honlap: 
www.ahk.hu, e-mail: ahk@fkf.hu
Személyes ügyfélfogadás: H: 08-20, Telefonos 
ügyfélfogadás: H: 08-20, Cs: 09-13, P: 09-13
06-1/459-6722
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, csatorna:
dMrV zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
Áram:
eLMű nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
gáz:
MAgÁz: 40/200-752
Kéményseprő: Magyar Kémény Kft., Gödöllő, 
Remsey krt.12., Ügyfélfogadás: H: 12-16, Sz: 
10-16, P: 8-11.00, Tel: 06-28-419-534, 06-40-
918-025/233 Email: godollo@magyarkemeny.
hu, mkgodollo@gmail.com Központi iroda: 
1088 Budapest Szentkirályi u 8.II.em, 06-70-
377-4104, H: 08-20, Sz: 10-16, P: 08-11
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 06-1/485-6900
gödöllői járási Hivatal Kormányablak 
és okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
gödöllői járási Hivatal Hatósági osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
egyéb
országos nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
országos egészségbiztosítási pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A.
honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu
06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród football club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

Ne dőljeNek Be a csalókNak!
Az elmúlt időszakban Bács-Kiskun megyében megszapo-
rodtak az úgynevezett „telefonos csalások”. Az ismeretlen 
számról telefonáló csaló valamely mobilszolgáltató nevé-
ben hívja a későbbi áldozatokat, értesíti őket arról, hogy 
nagyobb összeget nyertek. Azonban akkor jut a „nyertes” 
a pénzhez, ha a csaló által megjelölt mobil telefonszámra 
pénzt tölt fel.
Sajnos több sértett az ígért „nyereménynél” nagyobb össze-
get töltött fel a csaló telefonszámára!
 
Kérjük, hogy ne dőLjeneK Be A cSALóKnAK!

• Egyetlen mobiltelefon-szolgáltató sem rendez ilyen nyere-
ményjátékokat, akcióik a szolgálatásaikkal összefüggő ked-
vezményekkel kapcsolatosak.

• A hivatalos szerencsejáték szervező cégek sem hirdetnek 
mobiltelefonos, pénzfeltöltős nyereményjátékokat.
• Ne adják meg ismeretlen telefonálóknak személyes, illetve 
banki adataikat, ne utaljanak, ne töltsenek fel pénzt isme-
retlen által megjelölt telefonszámokra.
• Amennyiben ilyen hívást kapnak, kérjék meg a hívót, 
hogy később hívja vissza Önöket, addig a mobilszolgáltatók 
ingyenes ügyfélszolgálati számán ellenőrizzék le, hogy eset-
leg van-e ilyen akció az adott szolgáltatónál. Valószínűleg 
nem lesz visszahívás!
• Mindenképpen jegyezzék fel a csaló hívó által használt 
és a feltöltésre megjelölt telefonszámokat, mellyel segítik a 
rendőrség felderítő munkáját.

Gödöllői Rendőrkapitányság

pesT megyéBeN 157 új reNdőr állT szolgálaTBa

Pest megye 13 rendőrkapitányságán 157 tiszthelyettes állt 
szolgálatba 2016. szeptember 1-jétől.
A kapitányságokon a vezetők köszöntötték az új kollégákat, 
akik tájékoztatást kaptak az egyes kapitányságok illetékessé-
gi területének különlegességeiről.
A vezetők hangsúlyozták, hogy a kollégák munkájára hosz-
szú távon számítanak. Kiemelték, hogy a rendőri hivatás 
gyakorlásában igazán csak az lehet sikeres, aki szakmailag 

és emberileg felkészülten áll nap, mint nap szolgálatba, aki 
törvényes és szakszerű intézkedésekkel segíti az állampol-
gárokat. Felhívták a figyelmet arra, hogy a pályakezdők 
mentorálása kiemelt feladatát képezi a vezetői és beosztotti 
állománynak, ami hozzájárulhat ahhoz, hogy az újonnan 
felszerelt rendőrök minél gyorsabban beilleszkedjenek a ka-
pitányságok kollektívájába.   

www.police.hu

az országos 
reNdőr-főkapiTáNyság 

pályázaToT hirdeT 
a

Készenléti rendőrség Határvadász Bevetési osztályainak 
állományába

járőrtárs beosztás betöltésére

A pályázatra cselekvőképes, 18. életévüket betöltött, a fel-
vételi követelményeknek megfelelő magyar állampolgárok 
jelentkezését várjuk.

A felvételt nyert pályázók 6 hónapos időtartamú moduláris 
képzésben vesznek részt, amelyet követően – sikeres vizsga 
esetén – őr-járőrtárs rész-szakképesítést (OKJ 51 861 03) 
szereznek. A résztvevők a képzés első két hónapjában mun-
kaviszonyban állnak, majd a második hónap végén – sike-
res modulzáró vizsga letétele esetén – a Készenléti rendőr-
ség hivatásos állományába 12 hónap próbaidő kikötésével 
kerülnek kinevezésre.

A rendőrség honlapján és a határvadász facebook 
oldalon részletes tájékoztatást kaphatnak a jelentkezés 

feltételeiről, a bérezésről és a képzésről. 
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